

平成 28 年 6 月 7 日

株 主 各 位

沖縄県那覇市久茂地 1 丁目 11 番 1 号
株式会社 琉 球 銀 行
取締役頭取 金 城 棟 啓

「第 100 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の
一部訂正について

平成 28 年 6 月 1 日にて当行ホームページに掲載いたしました「第 100 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

訂正箇所には、下線を付して表示しております。

訂正箇所 1 [19 ページ]

(株主資本等変動計算書関係)

自己株式の種類及び株式数に関する事項

(訂正前)注 単元未満株式の買取による増加並びに新株予約権の権利行使及び
単元株式の買増請求による減少であります。

(訂正後)注 単元未満株式の買取による増加並びに新株予約権の権利行使及び
単元未満株式の買増請求による減少であります。

訂正箇所 2 [33 ページ]

(連結株主資本等変動計算書関係)

1. 発行済株式の種類及び総数並びに自己株式の種類及び株式数に関する事項

(訂正前)注. 単元未満株式の買取による増加及び新株予約権の権利行使
52 千株に伴う減少であります。

(訂正後)注. 単元未満株式の買取による増加並びに新株予約権の権利行使
及び単元未満株式の買増請求による減少であります。

訂正箇所 3 [36 ページ]

(金融商品関係)

1. 金融商品の状況に関する事項

(3) 金融商品に係るリスク管理体制

市場リスクの管理

オ 市場リスクに係る定量的情報

(イ) トレーディング目的以外の金融商品

(訂正前) 観測期間 5 年、信頼区間原則 99% 以上、観測期間 : 時価のある株式・投資信託 90 日、政策投資及び非上場銘柄、時価のない株式・投資信託 250 日

(訂正後) 観測期間 1 年、信頼区間原則 99% 以上、保有期間 : 時価のある株式・投資信託 90 日、政策投資及び非上場銘柄、時価のない株式・投資信託 250 日

訂正箇所 4 [46 ページ]

(ストック・オプション等関係)

単価情報(表)

平成 27 年ストック・オプション

(訂正前) 行使時平均株価 1 株当たり 1,172 円

(訂正後) 行使時平均株価 1 株当たり - 円

以上